2.

st 2

2. intimal

a . ,=a +(-3)"

n =3 icin
a,=a,+(-3)°
15 =a,-27
42 = a,

n=1icin
a,=a, + (-3)’
42=a,-3

45 = a, bulunur.

a,=n+a,

n:

n=6icin

aa=6+hs\

n=5

a7=5+§

n=4

LR

n=3

ASEREN

n=2

\=2+a2
n=1

B =1+a,

a;+a,=21+a,+a,=21+9=30

———

9

Cevap: A

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO20UMLER

3. a,=4a  —3a a,=6 ve a,=78
n=1 icin a,=4a, - 3a,
n=2 icin a,=4a,—3a,
n=3 igin a, =4a,—3a,
n=4 igin a,=4a,—3a,
+ n=5 igin a,=4a,—3a,
8, HRFB 8+ A, =8, + A A A48, - 38,
a,=a,+3a,— 33,
Vol
78 6
78 -6=23(a,—a,)
72=3.(a,—a,)
24 =a,—a, bulunur.
Cevap: B
(n+1)!
4. an= 5n+1
(k+2)!
841 5k*2
a "~ (k+1)!
gk+1
(k+2) gkrt
5k+2 (k+1)! ~
(kA1)T(k+2) kT _4
5T 51 (kT
KE2 4 = k+2=20
k =18 bulunur.
Cevap: C



6.

st 2

2. intimal

e a =1
a,=10>"+a,=10+1=11
o a,=10+a,=100 + 11 = 111
a,=10°+a,=1000 + 111 = 1111
a, 104+a =10000 + 1111 = 11111
a, = 10" +a, = 10000...0 + 11111 = 1...1111111
(k—1) tane k tane

a, +a, +a, + a, toplami

1
111
11111

+ 1111111111111 tane yani k = 11'dir.

11111122334 — Buradaki rakamlarin
toplami 20 olmali

Cevap: C

Numaralarin tamaminin toplami

12.13

1+2+3+...+12= > =78

Iki gruba ayiracagiz

78 : 2 = 39 her bir gruptaki numaralarin toplami

1. grup (39) 2. grup (39)
® Q)
12 1
2 11
9 @ - *
4 8

+ 7 + 6
39 39

3 numaralh dgrencinin bulundugu grupta, 3 ve 6 numaralar 3 ile
tam bolunur. Bunlarin toplami

3 + 6 =9 bulunur.
Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

8.

CO2UMLER

18a

a+2 ~ _a+27dlr
18a |a+2
18a+36 18

Ifadenin tam kare bir sayi olmasi icin sonu¢ 1, 4, 9, 16 gibi ol-
mali.

. 18—£E\=:60Ima3| icin
a+2=18
a=16 olur.
. 18- 38 -9

).

a+2=4
a=2 olur.

diger 1 ve 4 sonucuna ulasamayiz. O halde a’nin alabilecegi
degerler toplami

16 + 2 =18 bulunur.
Cevap: A

a< b < c
¥ J

a+2 a+4

ardisik tek sayilar

b ile ¢’nin aritmetik ortalamasi, a ile b’nin aritmetik ortalamasinin
2 katl

at2+a+4
2

_~rata+?2
=2 5

2a+6=2.(2a+2)
2a+6=4a+4
2=2a
1=a = b=3 ve c=5 olur.
a.b.c=1.3.5=15 bulunur.
Cevap: A



st 2

2. intimal

CO2UMLER

9. 9999 12. Kucglk sayi x buyuk sayi y olsun
X 5 7©—> 3 olmali birler basamagin 7 olmasi igin Gl XY XY
29997 -2 =2

699 9@—> olmasi igin onlar basamagi 7 olmal 2X+8=x+y
+ 49996)—> 5 olmasi igin yuzler basamagi yukarida
_— X+8=y

5729427 5 olmal
Sayimiz 573 ¢ Y=xy+6
Cevap: B y—6=yxy
(y—6)> =xy

(x+8-6)2 =x.(x +8)
(x +2)2 =x2 + 8x

X2+ 4X + 4 = X% + 8X

10. Ave D sutundaki 8’lerin kesisimi ve iki adet birin kesistigi ilk satir 4 = 4x
10. satirdur. ise y=Xx+8=1+8=9
8+1+1+8=184dir.
10 ve 10°un katlari yani O halde

Cevap: D

10, , , ’ 50, , 70, , , , 110, Xx+y=1+9=10 bulunur.
\

C satiri sonuna B satir sonu
denk gelir olamaz. denk gelir olmaz.

Kisacas! 2 ve 3’un katlari olan bu sayilardan bu sonucu elde
edemeyiz.

TASARI EGITIM YAYINLARI

O halde 10, 50, 70 ve 110. satirlardaki rakam toplamlari 18’dir.
Yani 4 tane

Cevap: C

11. “sar” yazdiginda bulunan kelimelerin kimesi A, “ma” yazdiginda
bulunan kelimelerin kuimesi B olsun.

e “sar” ve “ma” buradaki “ve” bize A n B kimesi oldugunu

e “sar”veya “ma” buradaki “veya” bize A U B kimesi oldugunu
s(Au B) =s(A) + s(B) — s(An B)
s(A)=40, s(B)=28 s(AnB)=16 s(AuB)="?

s(Au B) =40 + 28 — 16 = 52 tanedir.
Cevap: D




